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Heleen bij de Vaate ambassadrice voor EK/NK Powerman duatlon in Horst a/d Maas

STEIN / HORST A/D MAAS – De organisatie van het EK/NK Powerman duatlon in Horst aan de Maas op 19 april heeft in Heleen bij de Vaate een ambassadrice uit eigen provincie gevonden. Heleen bij de Vaate zal niet alleen deelnemen aan de topwedstrijd, maar ook de organisatie helpen om rondom het evenement de multisport te promoten.


Powerman voorzitter John Raadschelders over de overeenkomst: “Heleen bij de Vaate is met haar internationale successen toch één van de gezichten van de Limburgse topsport. Volgens ons zelfs de meest onderschatte persoonlijkheid op het gebied van de duursport in de Provincie Limburg. Ze heeft niet alleen voor zichzelf een professionele instelling, maar weet ook anderen te motiveren voor de duatlon- en triatlonsport”. Rondom het EK Powerman Duatlon in Horst zullen namelijk diverse evenementen voor recreanten, jeugd en gehandicapten worden georganiseerd.  

Duatlon

De Stichting Powerman Horst en Heleen bij de Vaate willen samen een groot aantal (potentiële) deelnemers en publiek interesseren voor de duatlonsport. Duathlon is een sporttak waarbij rennen en fietsen samen de onderdelen vormen. Het is een ideale mix van 2 sporten en maakt sporters ook minder blessure-gevoelig.   

Gebrand op topprestatie

Vanaf het moment dat het startschot voor het EK zelf heeft geklonken op 19 april telt voor Bij de Vaate echter maar 1 ding: een zo goed mogelijke prestatie neerzetten in Horst. Het steekt de Steinse dat ze zich de afgelopen 2 jaar niet heeft kunnen laten zien in de Powerman. Twee jaar geleden verkeerde ze in goede vorm, maar werd in de week voor het evenement tijdens een trainingsrit omver gereden door onoplettende tegenliggers. Met gekneusde ribben startte ze nog wel, maar verliet al vroeg de wedstrijd. Vorig jaar moest ze zelfs helemaal afzeggen toen ze in de voorbereiding geblesseerd raakte. “Dit jaar ben ik extra gebrand om een goede prestatie neer te zetten en ik ga dus proberen zo goed mogelijk naar de wedstrijd toe te pieken.”, aldus Heleen bij de Vaate.

Promotie voor snel groeiende sporten duatlon en triatlon

De provincie Limburg heeft 2 (inter-)nationaal en aansprekende evenementen in de duatlon- en triatlonsport binnen haar grenzen en Bij de Vaate is nu dus ambassadrice voor beide organisaties: de Powerman in Horst en de SABIC Triathlon in Stein. Dat bijt elkaar niet, aldus de betrokkenen: “Integendeel, de evenementen liggen een paar maanden uit elkaar (april en juni) en duatlon en triatlon zijn sporten die prima samengaan. Ik beoefen ze zelf ook allebei en zie beide evenementen als mooie uitdagingen die elkaar aanvullen.”, volgens Bij de Vaate. Beide sporten vallen in Nederland onder de Nationale Triathlon Bond (NTB). Dat het goed gaat met de animo voor de combinatiesporten blijkt wel uit het feit dat de NTB in 2008 één van de snelst groeiende sportbonden van ons land was.

Programma

Het  sportieve weekend rondom het 2009 EK Powerman Duathlon op 18/19 april ziet er als volgt uit:

Zaterdagavond 18 april staan er hardloopwedstrijden op het programma: de “Horster Night Run”, met de onderdelen 2,5 km, 5km en 10km (ook voor teams).

Op zondag 19 april: de Powerman EK/NK Duathlon wedstrijd, evenals diverse recreatieve duathlon-wedstrijden over een kortere afstand voor scholieren, recreanten en businessteams.

Meer informatie is te vinden op www.powerman.nl
